

Квартермистру Боуру, что они собою примѣръ давали своимъ подчиненнымъ мужества и усердія въ произшедшемъ дѣлѣ, и всякъ изъ нихъ къ побѣдѣ непріятеля споспѣшествовалъ своимъ предводительствомъ и порядкомъ веденныхъ войскъ; такъ же Генералу-Мажору Князю Долгорукову, который персонально при атакѣ непріятельской пѣхоты, какъ она устремилась на каре Генерала-Порутчика Племянникова, врубившись предъ своими эскадронами въ кучу непріятеля и окруженъ отъ него будучи, собственною рукою поражалъ сопротивныхъ; Полковникамъ Енгелгарду, Панину и Князю Прозоровскому, которые съ своими полками между кареями, атаковавъ многократно непріятельскую конницу, и насквозь пробиваясь чрезъ густую ихъ толпу, покидали оную со зредомъ Генералы, Инженерной Голландцевъ Кутузовъ, артиллеріи Унгернъ, и дежурной Ступининъ, находясь всегда при главнокомандующемъ; по мѣрѣ силъ своихъ усердно въ самомъ огнѣ ему помогали своими примѣчаниями въ потребныхъ случаяхъ съ отличною твердостью духа, а послѣдній и удержаніемъ порядка. Онъ засвидѣтельствуетъ такъ же и о подвигахъ отличенныхъ на сіе время отъ арміи Генералъ-Мажоръ Габбова, Графа Подгоричани, Потемкина и Бригадира Гудовича, которые съ вѣренными имъ войсками сохранили цѣлость пропитанія нашей арміи, и нападки Хана Крымскаго со всею ордою въ ничто обратили. Его Свѣтлость Принцъ Брауншвейгской въпереди всегда находился во время жестокаго сраженія, и презиралъ всю опасность, оказывая добрую свою волю къ пользѣ нашей; въ чемъ его примѣру подражали и прочіе чужестранные при арміи Ея Императорскаго Величества пребывающіе волонтеры. Равножъ и всѣ наши на семъ сраженіи съ похвальною охотою при всякомъ ихъ употребленіи поступали, изъ коихъ Подполковникъ Князь Долгоруковъ, лейбгвардіи Коннаго полку Ротмистръ Князь Мещерской, и Семеновскаго Капитанъ-Порутчикъ Волковъ находились при главнокомандующемъ и были посылаемы, такъ какъ и Оберъ-Кригс-Комисаръ Князь Щербатовъ, который по доброй своей волѣ въ каждомъ случаѣ отличалъ себя отвагою. Инженерной Подполковникъ Фалкеншилль и при семъ